

## Первый свадебный танец

Автор: Administrator  
15.10.2012 13:13 -

---

Свадебный танец, это своеобразный «обряд» во время празднования. Уже не один десяток лет, женихи и невесты танцуют его перед гостями. Но бывает, что у некоторых возникают проблемы в подготовке к танцу, но, проблема легко решаемая, стоит лишь обратиться к учителям в студии танцев и к [тамаде на свадьбу](#) .

Стоит начать обучение за 3-4 недели до торжества, это примерно 6 - 8 занятий. Это приблизительное время для получения результата, ведь все зависит от сложности танца, от количества посещаемых занятий и самообучаемости. За все занятия вы сможете, выучит фигуры танца, отработать мышечную память на движения, и во время торжества, когда вы начнете исполнять танец, то двигаться будете легко и непринужденно, а главное грациозно.

Не стоит забывать, и о подборе музыки для первого танца, она должна соответствовать свадебному настроению, и сочетаться в сердцах влюбленных, которые решили прожить остаток жизни вместе. В подборе музыки, стоит также обратиться к специалисту. Композиция должна длиться не более 3 минут. Это самое подходящее время для танца, для того чтобы сделать его запоминающимся и неустрашимым.